=5 BA5

TE 25 B0 E 45 7 L 1% (Stack) FTBA 31 (Queue) 2 BR 2 M2 LA Ab, 55 Ah W A i FHAE % T
17 HAWCR T W L Mgl Al) o A0 338 U o R0 T 22 1) 1) i 1 A5 R A 48 L 4 18 e X AR e 11 1
AT Hr it B L AR R G S X 45 R AR ) A AR U MR S BA S I N . BT 54tk
Z AR Z AR TE T« K A A3 ] Bl B 0 o 5 40 52 B A8 R ok e 1k 3 HC AR R M A IR T
AT B4 AT 530 458 A S e 42 A A e R 18— g P S AT

AEFEMIASR:

e ROMAR LI ZHIEXARHE

o R Kb AR KRR G K I

o R B

s RAIMMAR L MEHRBLEER

o WP 4B RN G 3 Aw 4 T 5] K 49 4

o PAZVE A,

3.1 &%

5

7 ;
5 g

3.1.1 HKHIEERE

R — P RR IR 0 26 M 2 L B vh I B0 00 3R DL BB OC 3R TR) 1132 B 0GR RNk v R A (R, R
A 2 AR T B3R 004 A TN R H A AT DLTE 3R 00 A B AL AT R A A AR
R4 e v/F 76 3R 00 R um AT . L b, B b A o HE AT A AR SR A A 0 — il AR Dy AR T
(top) » I3 — Ui R A AR IS (bottom) o ARt BB ST R T 9 R {aosarsassoeva, 1 ) W ap
FRAARIETC R va,  FRNIRTTE o0 AR B T E A n=0 B B Z) . lH A
ITTHEAR I R AERAEFR A AR (push) o TR M BR 45 AE K by A% Cpop) - 4 &l 3.1 B .

IR A AE 2 TT JA  R  E ARR B HlE e R e
e BB R B TS R ON AR DT B 5 T A U AR de @“_%‘ :>
FY 2 A T KR TOL 057 5 B e T 2L DR TR T % I I : -
K s R 2 —Fh 5 R e Y (Last In First Out, LIFO) ,
o e 5 H (First In Last Out, FILO) iy 32, KR T

I SEA N PAEFZ BEA R GERZ D B 3.1 kR HRAE B R R
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F L S, A s — 2 T AT B VR — A s R B A R I A R R R R S
HESG 7B e RS L D) S A G A AT B A — SRR AR AL

SRR RRPERE AR T AR A A 5 N R B A A 583 o S AR e AR A R AR T A A R
oy S ARAETE R AL FH bt 30 A0 FT D L 0 G, 0 Y 2 6T P> i 0] ek bk 6 48 B R
B 27 vl DX o S e A A AR R T T AR U

BE. BEAHSTAHabehdigdmalE IRFHEN—MEXEMHES X 4457
E IR AL T TR IR A 5 AT

3.1.2 HREHKHIEXREMHR

RS2 B (n=0) 4™ E4i6 70 2 Ik i i) A BRI 91 L cdi T R 2 nT DI L R L 22
[ —FP 2RI BD AT, AR SRR R L SCFE AR i S B S R i S AR AR IR

(1) B HRAE clearO: K —DELAFTEMAR B K.

(2) FIRZS BAE isEmpty O« FIWF— M RJE & a8 . A 25 WHER ] trues 75 0], 3% 0]
false,

(3) sRAR R TC R A BIRAE length O« 3R IR 00 50 R A4

(4) WA THIC R #AE peek O« BEHUR I 0 2 IF 3R 8] HAK #5825 W3R 8] nall,

(5) ABRHEAE push(a) : WHHEITTE « AR,

(6) HAEAE popO : MIBRIFIR T ICE .

R B 2B R Java DR AT -

public interface IStack {
public void clear();
public boolean isEmpty();
public int length();
public Object peek();
public void push(Object x) throws Exception;
public Object pop();
}
T T3 ) DE - 60 X T A A [) 0 A A 5 4 A AR 1Y) Java 32 O B AP S B 5 vk o
SR JFH G P Ak 45 4D 1) RS PR Ay T A SR T e X7 Ak 0 4 O R PR Ry B A

3.1.3 IRiFHkEEERZERHILH

1. I # 2K B0 ik

IR 2% — R I R 2 B2 R ST PR . (BB 4 N stackElem., T ARE A
ARV FRE AR AR TRHEAT o BT LA 0 1 — N5 4 top RAERAR T W9 B . top A FiFh
S8 S — B R L B RS )RR THT 277 B8 O B T — AN A7 B 2T B O B 2 R
top=0; 53R top LB N1 154 T IE Z 10 17 66 1 B W 28 R B top= — 1, AR
FRT— Ry e R T, RS B 11 IStack §9)F AR 2510 Tava i 5 5k

package ch03;
public class SqStack implements IStack {
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private Object[] stackElem; /] XA
private int top; // TEAEZIAR T, top MGZAR MIARTITCE T — M EMENLE, Ak R 2 i), top fH2K 0
/7 KRR 3 pR B, B 1 — A7 AT ) 45 & Oy naxSize (1955 R
public SgStack(int maxSize) {
top = 0; /7 W1is Ak top Ky 0
stackElem = new Object[maxSize]; // Nk /it maxSize MIEAE LG
1
/] KRB
public void clear() {
top = 0,
}
/1 FIRR R R o
public boolean isEmpty() {
return top == 0,
}
/1 SRE P B TR AR
public int length() {
return top;
}
/] WA T %
public Object peek() {
if (!isEmpty()) VR E|
return stackElenm[top—1]; VB ATE A
else
return null,;
}
N
public void push(Object x) throws Exception
{ )}
/] HE
public Object pop()
{0}
/7 % R BT R TR (AR THOT R BIAR IR T R)
public void display() {
for (int i = top — 1; i>= 0; i—)
System. out. print(stackElem[i].toString() + " "); // &l
}
Y /7T R 2 I B AR A R

FEHE IR X FHR(34,12,25,61,30,49) IR EAE RS S5 T LI 3.2 R,

0 1 2 3 4 5 maxSize—1

stackblem| 34 | 12 [ 25 [ 61 [ 30 a0 [ | ] ]

top=6

P 3.2 URP B A A7-fik 45 14 1]
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2. IRF&RERBENIH

I TET T AR S R 2R S TR R 1 B A S SR B R IR T T 3R B 1 S B
Tk . T top F8 M M RAR TR A6 07 B 0 T — DR o i & A E SRR BT R
FERCA P W AA A7 B 5 N L B A B A S5 02 N O TR AR BT LA T I e 11 2
25 R TR T T R 454 A SE 3, HEE AU DA LA G B ) 0, 20 > gl A 5 17

(1) WP K o 25 14 46 F 42 top == 0,

(2) P R B 5542 top == stackElem. length,

(3) FRWK A top.

(D) FRTICEELL top—1 N FHRAIELI L stackElem[ top— 17,

XoF L A P AR R S AR AR AR Y S B A BT A R

L) G % ) A B 45 4

ARRBAE W BEAR B B T R o Wl AT IS B AR e £, o«
FZET R Object, 56 RLULAN B A 2L BRIA AN T -

(1) TP A 2 75 S Tl o o R i DU o S 6 s 5 RO A A5 5% (2)

(2) HH B IR = A top Frdg n] ARG LT T H A BT AR T %

(3) R WifE %t top i 1.

SER(2) (3D JrXf N 1 Java #4] k. stackElem[ top++ ] = x,

&l 3.3 Bon T EUF R b AT ARRERAERS AR TOOT 2R AR T AR B 09 22 A1 AL

maxSize—1 maxSize—1 maxSize—1
3 3 top=3
2 2 5)
1 top=1 1
top=0 0 A 0 A
(@) %k (b) ANKRSF (©B. CAME

3.3 AT ARRERAE I AR T R F0AR 45 £ 9 421K

(&% 3. 11 IUF R ARERAE 14

public void push(Object x) throws Exception {

if (top == stackElenm.length) /1 ¥
throw new Exception("t T ") ; // P H%
else
stackElem[ top++] = x; /7 SR F B G R x K ARR T, 5 top 34 1

Y/ B3 LR
2) MU A B AR R A
H R FR 1 0 AR 2RO R AR TOT K MR A% 25 L JF I [l e B R AR DL R A (E . 58
B AL PR FE AL BRANT -

69
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HARLE

JavalE & fHik (B25R)

(1) FNWI T A 75 S 25, 25 R as s TR [ nall, 75 W% (2)
(2) 5k top Wl 1, P AR TOAE BH4E M AR TTC & .

(3) iR [ top FT 487~ AR TH T &R MY 1A .

SE L (2) 1 (3) T XF W 1Y) Java 185 0) 4

return stackElem[ —— top];

B 3.4 s 1P 3. 3Ce) AR A 14 H AR 4 A0 I o B TG 3R R TOUi8 1 1) 22 AR A 2

maxSize—1 maxSize—1 maxSize—1
3 3 3
top=2 2 2
1 B top=1 1
0 A 0] A top=0
(a) Ciitk/m (b) B #JE ©) AR

P 3.4 PAAT R R A I A T O 3 R RR LA 10 A8 1
(&% 3.21 WP Ry B AR 30k

public Object pop() {

if (isEmpty()) /] ¥z
return null;

else /7Kg zs
return stackElem[ —— top];

Y/ B 3.2 B
BT A A I e 15 55 1 A B (] &2 2= FE AR OCD)
3.1.4 FHEHREEERNZEERILHY
1. FERNEFEEES

B MR A A7 filf 45 K T LU AN 32 R 45 m i) B SRR S B . ol T AE AR R ACERRT HE A 45 A
HBETEAR WUEAT AN A7 107 FUBE 3 00 AT 2807 B R A 47 AR I 45 A B0 95 0 . Br LA A B AR R
AN BB S A AR AR UG R A S BE R A B AR B4 . [ 3.5 4 i T AR
FEAESSF 7R B o A8 AT top 48 AR THOT B4 45 B — 45 500 nexe SUPF A 45 1] S

k25 R EE
ol F{o] Fofeol J- - —[al7]

[€3.5 HERRMAAAEE IR B

2. HEREHER

FER TP RS SRR TR 2 &P T iie g B Node 28, F W2 S 3% 1 IStack #Y
HEAR LY Tava 1 iR .
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package ch03;
import ch02. Node;
public class LinkStack implements IStack {
private Node top; /1 BT R M5
/] ¥ E s
public void clear() {
top = null;
}
/] FIFERRIE T Ry 2
public boolean isEmpty() {
return top == null;
}
/7 SRBERR I B
public int length()
{ -}
/7 AR E I8 W HAE
public Object peek() {

if (!isEmpty()) V£
return top. data; // 3R (B R T T A
else

return null;

}

NS
public void push(Object x) {
/]
public Object pop()

{ )

/7 i A T BUE R (AR TT R BRI T R)

public void display() {

Node p = top; /7 Wiatk, p IR mERTCE

while (p != null) { /7 % T AR S A5 R B E T R A
System. out. print( (p.data. toString() + " "));
p = p.next; // pFeErmE#E

}
}
Y/ BERR S R A TR

3. HREXRFEMEMNIH

T T SR B AR B L AR R R AR R 1) SR ik

D) SRAEFR I K 1R

SR AR A 45 AR 0 B AR SR AR B AR v i 5 B B T R B0 TR Il A . itk
AR B A AR 5oR aE R K BEARR . 5] 3 — 484 p F1— A 1HE0U i length. p LR
REFE AR TG E  length MPILRIE N 05 ARG ZE A AT THE B p W5 3 BE AR b 10 J5 4k 46 5
HATBAF DN, A length B0 1, B2 p 48 W 25 4 1E  JUE length {8 B S S5 ER I FE(E .
BRI R T

71

\/



72, HiERLH

N/

JavalE & fHik (B25R)

(&% 3.3]

public int length() {

Node p = top;

int length = 0;

while (p != null) {
p = p.next;
++length;

}

return length;

} /1 5k 3.3 d R
2) HEAR M AR HRAE

SREEH A B AR i

/7 Vi, p IR AR IL &K, length it %s

/1 WAR TR Z T 46 1) Ji5 22 4%, B 2 p 98 ) 28
/7 p 8 1) J5 4K 4 R
/7 KR 1

R R B0 ARR A A B0 B A SRR B BB o BB 45 A A B B R R T 8 HE
HHRRTTT R b, o B2y Object. BEHRAE B9 FEA AR 55 R0 S 45 55 A B BE SR LAY I
AARAE AL AN R 1) AL AE T4 A PR A7 B XoF T i R R 0 i R 7 6 Sk R TID HEAT 1Y . B AR

AR ERAE Y EZ L BRIAANT
(1) A4 38 B R AEL R o BB 45

(2) R 7 45 o, L1 B 122 B B R 114 K 3508 CRR T I JH Bl R i 119 15 45 il CRR TS 450
3.6 o 1 BEAR B9 AARERAE IS RS B AR L

top

I Ap-1

[l

| o la,,

-

3.6 HERR M AARRAER A

(&% 3.4)  SERRAY ARRIRAES 1L,

public void push(Object x) {
Node p = new Node(x);
p. next = top;
top = p;
Y /B3 4 B R

3) HE R Y AR R A

/1 K3 — AR

/7 B m R T R TS

SR A L AR AR A ) AR TSR KR 1 4 A5 CRR TR 45 A5 MABE AR v B8 25, 9F 3R [ 122 45 A5 il K
P (B . BLERAE 1 FE A AR5 NS Sk &5 0 ) BALEE 2 1 1) N o3k 38 4 2 0L R A ) 19 7 T 5
I 835 ) 45 et AN B A hy A P A T 45 . BB AR P S AR AR E ) R R IA N I T .

(1) FIWr e A S 2 =S WG ARAE IR [] nall; A0, 5 (2)

(2) B 5 PO 45 53 B THAS K1

(3) AEUUHR S B A L (AR TS A B AR v B8 25 I3 1] 45 ) ) 62 T 245 3 ) 4l o

1

B 3.7 WoR T BEAR AR AR IS RS O A L
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3.7 HERR A9 R R AR A
(5% 3.5] SR AR L.

public Object pop() {
if (isEmpty()) {
return null;

}

else {
Node p = top; /7 o ¥8 AP 25 L (RR TS, A)
top = top.next; /1 B BRE TS AT, (AR T 25 B TP RS 25
return p. data; /7 3B [RLRR TH 28 w11 45 4 K 1) 1

}
Y/ 3.5 R

WA
(D #AREZ FIRE. EM%T?U’L%‘ AL A BRAR 6 B 1) B AR A O, KAk 49
KEA R S R RAEG B R L &R OGP n A8 K,

(2) N A% Hé%#i,ﬁé%ﬁ%%i’é%a IStack 42 &, ¥4k AR K 09 Sh 3 0 )R AR K 49
ST R R A —F,

3.1.5 kKN H

R A Fh B 2R G0 b B e ) 2 B 45 A 22— R0 K e it I Y Ak PR AIE 7Y ) R
HOAT LA AR A . 0. ek S0 VA VA ) ik R 2 B A DR AE L SOAS S s TP undo
J7 9 B PR AF R 55 18] 7 58 0890 S PR AT Eéﬁi%ﬁ#iiﬁqjE’J%%IEEE&%%LEE?{E’%’%I‘EJ
R, T T E A e T LSRR SN A A H A R R 156 W R A A B S B ) e ) 3

[513.11 JrFRfF VL)@ . 95 FIWT Java i 47 b 43 B £° %EIE@EEI’J&T”

CE R HrY o BRAT A0 DE 0 2 AT 25 2 135 4% 1 — BB 0 5 20 BB A AN DL RC D AR e 3 A ] fig
EH#f. Java TP A LUR 0 BRAT: BIEES S CF7, ES L7« )7 REES (7R )7L
TEREST BT/« 7R % /70 LATF J& — S8 TE 0 1 43 B A°F 14 9] 5«

=b+ (ctd) *x (e—£);
[ 1=tlal2 ]]+ u/((i+3) xk);

f (i'=(n[8]1+1)) {p=7; /% initializep */ q=p+2;}
PATE & — 655 B A5 A DT JE A9 451) 5
=(b+tc/(dxe) *f; /] RS 24
s[4]=t[a[2]]+ uw/(i+3) *xk); /!l FHES 24

while (i'= (n[8]+1)] {p=7; /* initializep */q=p+2;} // EHFHE S ALK

— A3 FA AT FVE BT DT BC 9 73 B A5 T DLgOHA 1 20 R AT 20 T B B AT e ivric s . NIt

73
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HIRLEH—JavaiB SR (E2hR)
— A5 RE WY A 23 A AT FUA A Y BT A A o0 B AT AR B T R A R LA EAT DR E . A
AL QY= ([ 81+ 1) i B — A7 [ A 5 i 205 fie Jm — A5 1B 4% 5 AR DT I T L X
AT ZAZE RIS 5 5 B8R — A RIS S5 A DL B S A RE e AT 5 KUK 38 A6 5 1)
VCRCth HA AR 2 = A ZE 05 165 S EECE = DA D5 65 VEBL R A GE st 47 . nT UL fe o LAY
7243 AT AE B 5 A RE BEA T DC T » i 4> A PR 55 R S 45 0 B9 S E ) Hh RO R PE A ) & . 20 B AR DL
FC B SR AR
MZE BN A Java T58) T A) R R W7 3 32 O AT B GBI — A AT A R B E R A
IrBRAAT . PRE B AR s 25 g A HR i B — A A g0 B AT I U i A T A% 22 23 B AT L O B
A B 1 AT 23 B AT U HC 5 B AT AN DT C L U DE JE 2R e Py 4B s Ak b A 2 e B AT
545 FRATVETC CRIVAR S 25 B0 — A TR B A VT TRC A 70 73 B 4 DU DR C 2 G 7 e 1 4
ZE 53 FA AT B A BV IC R BN L PN B AR A G AR P B A 22 BR AT s 4 T A B AT
BEAGE A A A N 2 RV A 22 7 B A5 #8 2L 22 DU ED WU 3 7S DE TR B
[(EF K]

package ch03;
import java.util. Scanner;
public class Example3 1 {

private final int LEFT = 0; /1 RGN R AF
private final int RIGHT = 1; /1 BB R o R AT
private final int OTHER = 2; /7 ek HAb S 7F

/RN BT R, A 3 R A A R

public int verifyFlag(String str) {

if (" (" equals (str) || "[".equals(str) || "{".equals(str)
[ "/ =" equaIS(str)) // E%Fmﬁ
return LEFT,;
else if (")".equals(str) || "]".equals(str) || "}". equals(str)
[| "% /".equals(str)) // E%rfﬁ
return RIGHT,
else /1 HAb B 745

return OTHER,
}
/1 KB A Gy WA AF stel FIAG 43 WA str2 & & LT
public boolean matches(String strl, String str2) {
if (("(".equals(strl) && ")".equals(str2))
[| ("[".equals(strl) & "]".equals(str2))
[| ("{".equals(strl) & "}".equals(str2))
[| ("/%". equals(strl) && " % /".equals(str2))) // DGHEEHLM]
return true;
else
return false;
}
private boolean islLegal (String str) throws Exception {
if (!"".equals(str) && str !'= null) {
SgStack S = new SqStack(100); // Bf i KAF%25 8] 100 F I %
int length = str.length();
for (int 1 = 0; i< length; i++) {
char ¢ = str.charAt(i); // ¥ EZGAb Y char {H
String t = String.valueOf(c); /] AL B4 R
if (i '= length) { /] c NERE—NFEN
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N

f(('/' == c&& 'x ' == str.charAt(i + 1))|] (' == c &&

'/'==str.charAt(i + 1))) { // ;%ﬁwsmﬁ"/*"ﬁ"*/"
t = t.concat(String.valueOf(str.charAt(i + 1)));

/1 5 G —A T %

++1; /1 it — > FAF
}
}
if (LEFT == verifyFlag(t)) { /] RIESBRAE
S.push(t); /! JEAK
}
else if (RIGHT == verifyFlag(t)) { // NE WA
f (S. isEmpty() || !matches(S.pop().toString(), t)) {
/1 G B AE SRR 0 2 A DG L
throw new Exception("4%1i% : Java A ASHE"); VR IR R
}
}
}
if (!'S. isEmpty()) /1 ¥ W A7 B A D IS Y 4
throw new Exception("4%1i%: Java iR AEEE"); /Wb S

return true;

}

else
throw new Exception("4%i% : Java i&h)R2s1"); /7

3
3

public static void main(String[ ] args) throws Exception {
Example3 1 e = new Example3 1();
Systen. out. println("{g % A 4> Java {5 4] :
Scanner sc = new Scanner(System. in);
if (e. isLegal(sc.nextLine()))
System. out. println("Java {EA] & ") ;
else

System. out. println("4%{% : Java iEEAASE");

3.8 7 3.1 BEFP BT 4R 1

o C lIl'lllJ'lS\syste-32\c-d exe

Exception in thread "main" java.lang.Exception:

at chB3 . Example3_1.isLegal(Example3_1.java: 64)
at chB3.Example3_1.main(Example3_1.java:?5)>

3.9 #1131 B)FrEfigR I
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HIRLEH—JavaiB S H#5A (H2kR)

(61 3.2 REC I m) . g R S B A KRB vk iz 5 .

L@y ar)] BHOEH ok B, BTl KB 8 8 o 8 850 K - R 2, 1 4o
18 452 543 389 943 209 752 345 473 1 8 123 542 678 432 986 899 334 ik Z Wi~ K ¥, T 1]
S TCTE PR R A SR AR A AN T URAR AR T AT AR I R T o SRy A 2R A R ) SRR i) R
AT DA AN i BB B B A B 3 B B ) A I B A A T R A AR R R B AR R
590 LR X IO A7 1 B AR R B A T IR E0 AT A5 20 25 . [’ 3,10 R T LA 784 i 8465 A AT N
BRIt AR

784 4 1
+ 8465 + 5 + + 4 + 8
9249 9 14 12 9
operand- 4
SA 8
L7 ] L 7] L7 L L]
9 14 12 9
5
operand- | 6 6
sB 4 4 4
| 8] | 8] L8] L8] L
9
result- 2 2
sum 4 4 4
L L9 | L9 | L9 | L9 |

Bl 3.10  fii FEAR A 784 T 8465 A

X F A KRB I AR E A RIB g T .

(1) K T A i 50 B4 AR IS 57 D g 457 BIAER AN AR K FE AR sA I sB Hi

(2) AP AR AR AR 25, IR UM AR Fh i s AR THURR = AR s FAE A28 & partial Sum
s 5 RUA TR L UDKE AR AN B0 A 25 SRk sum L I8 507 B0 21 TR — 037 B85 4 I 4
s R R ) BN R A S R AR sum

(3) 5 FEAIEEALR Sy 25 o WK A 23 I 5o v i e T 8807 Ak O s e 5 3 A A i R A
PLBUE A S5 R AR sum v, BB G s k. s A 3E AL, W R R RS 1 R AR
sum H,

(4 AP INEAR AR 25 WAL sum d QR AF IR E B 25 . 1 SRR T2 45 1 v i A
R

[EFRE]

package ch03;
public class Example3 2 {
/7 SRPIAS KB, JIECR B & DL 45 5 8 i A (ReF RErh s s ) H R S5 R DL
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/] FF 818 =GR [l
public String add(String a, String b) throws Exception {

LinkStack sum = new LinkStack(); /1 KB
LinkStack sA = numSplit(a); /7 IVECEAE E LA BAAS A (T 2B AR
LinkStack sB = nunSplit(b); /1 BIMECT AT LB T4 B SO AR
int partialSum; /1 FFTF AL B R A
boolean isCarry = false; // A7 FR 7N
while (!sA. isEmpty() && !sB. isEmpty()) { // J BRI 8 hn Bokk A i HE 22
partialSum = (Integer) sA.pop() + (Integer) sB.pop();
/7 3FFPARLRAN, IEAEAR P 25 B B o 8 iz A
if (isCarry) { [/ ARAL AL
partialSum++; /7 HEALINE A
isCarry = false; /] T A BR R
}
if (partialSum>= 10) { /] T E A
partialSum —= 10;
sum. push(partialSum);
isCarry = true; VR VS %A
}
else { /1 L RN T 2
sum. push(partialSum); /1 FBARL T

}
}
LinkStack temp = !sA.isEmpty() ? sA : sB;// 5| H+8 ) o mn g g b 4k 25 #%
while (!temp. isEmpty()) {
if (isCarry) { /1 B G — R AT N 58 5 rh 7 B A
int t = (Integer) temp.pop(); // WU INEa# I EE A S i hr
++t; [/ HERL B AL B
if (£>= 10) { /] TFEAL
t —= 10;
sum. push(t);
}
else {

sum. push(t);

isCarry = false; // EHE SRR
}
}
else
/1 S JG — AT I i 35 S T B
sum. push(temp. pop()); /7 F0 IR b AR 2 1 AR A
}
if (isCarry) { /7 B e L T R AL
sum. push(1); /] B TR

1
String str = new String();

while (!sum. isEmpty())
/7 R T R % AT AT E

str = str.concat(sum. pop().toString());
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return str;
}
/] TR & LA TR IR ARG T, 9T £ B 45 5 s 4%, 3 ] LB AN A5 S 0 R ik
public LinkStack numSplit(String str) throws Exception {

LinkStack s = new LinkStack();

for (int 1 = 0; i< str.length(); i++) {

char ¢ = str.charAt(i); // T8 ERGI4H) char §
if (' == ¢) ANy
continue;
else if ('0'<= c && '9'>= ¢) /] BEm AR
s. push(Integer. valueOf (String. valueOf(c)));
else /] B FEERF

throw new Exception("£%i%: My A TIEEFERZ/F1");
}
return s;
}
public static void main(String[ ] args) throws Exception {
Example3 2 e = new Example3 2();
System. out. printIn(" AN KEAGFI N "
+ e.add("18 452 543 389 943 209 752 345 473",
"8 123 542 678 432 986 899 334")); // WiHiizE 4R

(0|

P~ EAYF N : 1846P666932621642739244807

K& 3.11 ] 3.2 F2)F B 4T 45 9

| CIRER) B =Sv- W (=R P T F S N NS v W

[a@maii] BARFRBEXEHBELR BERSEFMORRAF AR F. BT HE,
TR THEAR T oA Zotis A AT B RO B R AR R B R

RRA A PERBEXFEFTR XA FR AL 3 Fp R K, h g 3RE
& 32 AT TICEE WG A 45 B0 v ) 3 E 2 TP B B 5 BR e ak 2 — Fh Rl AR B 5K
J5 B3 3R A AR I 22 338 2O S22 AT AE W A R AE R 5 - A 28 3R Gk U s 5
e A ez mr. Bln. PEEREX A+ B—C/D) = E, X e B E£E R
ABD/ —E % + 0 W 1 i 8 K ik X + A« —B/CDE,

W T8 BT A UL e 2, It LAAE TSR AIL A BB AT H v 28 3 38 Al iR s 6 333002 R A O i
B AR5 1) 2 5 5 B SRR ST . 1 S B A S B T s AR e S X TEHE S W Y SR R R (KR
1 J5 23 e ik 2 b as AT B B Y IE R S BB BT AR — A 5 B ik U E 2 it
B FRRME R P 2. Bt SRR RIR A FT Lo w28 R ik 17 58— 2P %
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B AEAR R A X LGB REALE S HNEREREARKME., TEaHsHXWAE
DR Sz ik,

1. BEERREXERBREERER

T EAEARE S EHERR P ERAELR T WG R R —F . Hgis
LA B S S R AN —RE L B DU e 0 SO RS B A AL EE L, EE R e E B
Feg gk 3.1 i,

x3.1 ZEFHRER
EER ((EHES) + i — CGRD x (&) ./ (B . % (BLAE) R
e 0 1 2 3

301 P S O R BRI 0~ 3 BT R o BT R, RO B BT
e g .

B3 AT B T S ELE A SR A2 I — B0, kA S o i LA S S N Y
18 FEAF IR T, BT DA B R 3 3k 2 4 i 8 36 R U, B — AR R BRI R G4
Ja SRR AN B BATF AR R is BT R . SCBAR I p B AR AR R

(D R —A B

(2) MWEEARZRIR A S A 0745 e b N ZE 8045 BB — 745

(3) A MR FAF R ERAE R W B3k 1T S R A

(4) ZYFT PR S CRE 8 H R k2 55 .

(5) A Y HTFAF N A,

O MBHFFER A2 WK R A Z B R

@ MU AT IO S Rom T AR s AT DK 2 55 4% I A Gs B4 Ak 5 0 3 o AR
Tiis AR AT 5 20 P4 Ml is BT Ak EE L IR (5)

(6) & HHI P RATHE S 70 AR TAT 5 3k 611 5 23R8 X, L BIAR TAT
SORARE S NIk FS AR S AR IR RS

(7) A EHGA AR SEHE B 51 (2)

(8) A RHLSE 5, WPKE A v 80 4% 1) T AT 32 B o th O 6 1 e R ik X

FILH bR G e 0] o A AR kX (A + B) « (C — DY/E*F + GUH, ¥4 %5 4
FkA LR 3.2 PR,

®3.2 ERARZABGRBEEFRZEXNIE

B BRRER ZEME | BERER # m
1 (A+B) x (C—D)/E"F+G%H ( LN AR
2 A+DB) « (C—D)/E*F+G%H ( A R R B R A
+B) x (C—D)/E"F+G%H (+ A RBEMFHAREH S TR Tz 5B
AR
4 B) x (C—D)/E"F+G%H (+ AB REER . EREE RSN
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B BRKIERX EEA% BERIERX # mmy
) x (C—D)/E*F+G%H AB+ BAEES KR AERFSZ
5 0 T A I8 AT R A ) 2 3R
ik AT AR T A 5 S
6 *» (C—D)/E"F+G%H * AB+ RIBESTHA A Rk
7 (C—D)/E"F+G%H % ( AB+ RZERET R AR
8 C—D)/E"F+G%H % ( AB+C EERERLCRERS RSB
. —D)/E"F+G%H| =(— | AB+C B BT HAR e g TR T
B RAF AR
10 D)/E*F+G%H| »(— | AB+CD B ERE RSB
)/E*F+G%H x AB+CD— BOES BRbhARESZ
i, 04 T 38 S A ik AR
BRBXIH R D LS
ik
JE"F+G%H / AB+CD— x 38 BEAF AR G S 55 T AR TR
. BRI iR TS A
AR 22, I N AT B
75 HE R
13 E"F+G%H / AB+CD— % E EERER . EAESRBER
14 "F+G%H /? AB+CD— * E JE I8 FUAF HAR e S T AR TR
BRAT R AR
15 F+G%H /7 AB-+CD— x EF ERER RN E RSB
+G%H + AB+CD— x EF "/ | J&id 54F HAR Je K+ 4 10
iy ERAT W A B e &
T R T i B A 4 AR R &
2, PG Y HI B S R AR
17 G%H + AB+CD— %« EF*/G | 2¥/EH. R A G HERBK
18 %H| 4% AB+CD— % EF*/G | BREBHAMF MRS T
B AT AR
" H +X% AB + CD — x EF | 2¥/EH.#A)EHEREL
~/GH
% £ AB+CD— x EF /| $tih 4% ih R & 00 JF 3% 12 )5 4
GH %+ FiE

2. HEREREXHE

B R 2R 1k A B L AR LB e SR B IE AT L P 2 R T R B A R A
B TS R — > d5e /N AR 3K AT 32 58 FE T H 3 R vt 35 R T — A Bk R B 5 23R
B IL RS i W HRER AR WAy B Bk . 155 SR K S E Bk i B A 8
B

(D Wrtgfe— A ERAE Rk .

(2) WAEBIAT MR AR 28338 2 1 745
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@ # H AT AT R AR MR A SRR

@ F7 G HTAT A8 AT S WA TS S WA SRR RO 7 i 1 D 5 2 SRR RORE 1 A
BAEB S 5 R, P IE B 8 R E AREERR A .

(3) B IRQ) HREEAR 2B EE AN 1k W4 ok b iR T = B R )5

ZARIB AW I LR .
IR LA Sk m] RIFETH B LN 1 e 58 iR ik U et SR R TH 30 R Ik S {HL X R

THRPLZETH S AR XS BT B RGBT
[ FRE]

package ch03;
public class Example3 3 {
[T AR IR I N 5 H 3Rk 0 R4, 25 3 DL A H B 2R [
public String convertToPostfix(String expression) throws Exception {
/1 WA —A B R AR
String postfix = new String(); /! TR B R 8RR
for (int i = 0; expression != null && i < expression. length(); i++) {

= expression.charAt(i); // MBEEARRKRX PR — 55

LinkStack st = new LinkStack();

char ¢ =
if (1= e) | /] F5F ¢ RHzs i
if (isOpenParenthesis(c)) {
st. push(c); /] RIFRES, AR
}
else if (isCloseParenthesis(c)) { /! RS
char ac = (Character) st.pop(); // BHTHTE
while (!isOpenParenthesis(ac)) { // —HF NHIFES M1k
postfix = postfix.concat(String. valueOf(ac));
/7 HREEE G R IA R A4
ac = (Character) st.pop();
}
else if (isOperator(c)) { // RiBELF
if (Vst.isEmpty()) { // #AEZS, WO B TR 2 9 i 1938 S A 6 1R R B R ik
char ac = (Character) st.pop();
while (ac != null&& priority(ac.charValue()) >= priority(c)) {
postfix = postfix.concat(String. valueOf(ac));
ac = (Character) st.pop();
}
if (ac != null) { // Z8EJ5— OB 010 Je OR3P 4, 307 R Ak
st. push(ac);
}
}
st. push(c); /1 R
}
else { /1 REEAER BRI 8RR 0 25

postfix = postfix.concat(String.valueOf(c));

}
}

}
while (!st. isEmpty())
postfix = postfix.concat(String. valueOf(st.pop()));

return postfix;
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/7 X )5 8 2 1k G AT SRAE TH 55 1 eR AR
public double numberCalculate(String postfix) throws Exception {
LinkStack st = new LinkStack();
for (int 1 = 0; postfix != null && i < postfix.length(); i++) {
char ¢ = postfix.charAt(i);  // WEH RSB PEER—AF4F
if (isOperator(c)) { VA Vok: Y (A
/1 B A AR R
double d2 = Double.valueOf(st.pop().toString());
double d1 = Double. valueOf(st. pop().toString());
double d3 = 0;

if (" == ¢) { /7 ImikiB s
d3 = dil + d2;
} else if (' "' == c) { /1 ks

} else if ('x ' == ¢) { /! Feikin

} else if (/' == ¢) { /! BrkiE R
d3 = dil / d2;

} else if ("' == ¢) { /] FiEH
d3 = Math. pow(dl, d2);
}else if ('% ' == ¢) {

d3 = dl % d2;
1

st. push(d3);
} else { APk Y4
st. push(c);
}
}
return (Double) st. pop(); // IR [l iz B4k

/7 PN A5 BT s AF
public boolean isOperator(char c) {
R IR R I A [T
1% == ) |
return true;
} else {

return false;

/7 P45 B R/ NS
public boolean isOpenParenthesis(char c) {

return '(' == ¢;
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/1 FIW T A5 B R O A
public boolean isCloseParenthesis(char c) {
return ')' == c;

}

/7 FIWis E 2 RS
public int priority(char c) {
if (c == ") { /] HREE T
return 3;
}
if (¢ == "»"|[c=="/"[lc=="%"){// Hok. K BEEHE

return 2;
}
else if (¢ == '+ ' || c == "= ") { /7 Rhn s A
return 1,
}
else { /7] HAlb
return 0;

}
}
public static void main(String[ ] args) throws Exception {

Example3 3 p = new Example3 3();

String postfix = p.convertToPostfix("(1 + 2) % (5 — 2)/2"2 + 5%3");
/] KA N R R B

System. out. println("FER ML R H: " + p.numberCalculate(postfix));
/] 3R 8RB AR IR, I

3.12  f 3. 3 /P M 1745 1

(6 3.4) K50 R 4 58 BLD0HE 3 (Hanob) [a] 811 5K i

n B ILE RS I . AT 3 A ildn 4o XY R Z 3B A G X B o S EAR
KN ARATE s N BI K G5 R 1.2 o0 BRI BLEROB IS X A n A [ 45415 B
PEe Y BB Z 1 IR RIRE T S HE . (B 482 2h i 500G T 51 R

(1) HIR RGe sl — A5 4.

(2) BT LI 7E XY 1 Z A B AT ] — AN 35 8 L.

(3) A A Bsf 0 EB A e B — > AR B B R AR B/ NI R 22 1

il @4y 24 n=1 B, A8 LA TR B0, BN 4R o 1 i 548 I 88 X B #2% 5)) 3
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BEIREZ ERIR] s 2 o> 1 I T AIIE BE Y VR B RS R 5 RESC BEIE K IR AE 2 5 0 n 1191 %
By — 1T AR BN X BRI Y b W ADRE 2 508 n B 8IS BE e X RS 15 Z |
RIGHIEEY B0 n— 1 ANRBBEREE Z B M n—1 DR — KRR 25
A A S — A R i R A A T A e 4 PR I TS /N T 1 DR Ik ] LT [ A
(75 1SR A o Fl T R SR AR e [0 B R0 T T 28 U5 ik F) O7 3 R EAT

(€A )

package ch03;
public class Example3 4 {
private int ¢ = 0; /1 AR5 MR
/1 W x EF AR HUNBIJCEL TR 045 1% n 0 n B SR MU RS BB 2 L,y
/7 PO Bl B
public void hanoi(int n, char x, char y, char z) {
if (n == 1) {

move(x, 1, z); /SR 1 RN x BB E 2
}
else {
hanoi(n - 1, %, z, y); /¥ x Egis 1 En-1WEEEH v, 2 EHBIE
move(x, n, z); /1 g5 n RN x B F 2
hanoi(n - 1, y, %, 2); /¥y BEHiSR 1 E -1 WEEEE 2, x EHB)E

}
/] BB BAE, AT n BN x B F] 2
public void move(char x, int n, char z) {
System. out. println("%5" + ++c + "WEIH: " + n + "SEL," + x + "->" + z);
}
public static void main(String[ ] args) {
Example3 4 h = new Example3 4();
h.hanoi(3, 'x', 'y', 'z'); /13T Ry 3 #T )

—

}

[E1T84R])
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Bl 3. 14 45 T Hanoi(3,X, Y, 2) iz 728 2 v 5 2 1 B8 2 1 0L
X

X Y V4 Y z X Y z
3 3 s [ 2 Jr]
e U
X Y Z X Y zZ X Y zZ
1 1
[ s 12 | [2 1 3 | [1]2] 3 |
HIUR FAUR D) HSUH )
X Y 74 X Y /4
1]
1 3 3
HEUH ) TR

P 3. 14 Hanoi(3,X.Y,Z) @17 id #2 v [ & 49 3% sl I 00 7% 2 1A

3.2 B3I

3.2.1 BAFIRIHL &

BAB S o — Rl RR R Y LR 3R L B 0 Rp R P IR B AE B AR VR 7 R R A AR JC 3R e 3R
S M BR Kt D0 ER L B LA B e — b $5 4 52 BR A R AR 9 2tk 3R B BT Jo it Yo (First In
First Out, FIFO) 8J5 # )5 i (Last In Last Out, LILO) ()55 .

FVFHEAT A B — S AR R A BA R (rear) s Fu ¥ 2547 MM B B9 — 3 #% D4 02 BA B (front) . &
WA B TC R P A R aosarsar s sa, | A a BRVBNE TCR a1 BB IT
2o NIRRT R B 2 =0 WL BRSNS . BAS B0 A AR A G PR O A B
AE o T IR 458 41 3 4 R O 1 BASRAE L AT 3. 15 B

p» BUI

O
YNE] 9Nz
& 3.15 BRI B FLHRAE i o B ]
BA B2 B2 2 0 b T O A A S A TE A HEBA 1 % 5 7 HE B

PEUG A o XL HE B AT — A LU sl 2 e S8 i TR I o i HURE A BA S 14 i HE BA e ok 9 g
b PR TF AN REAE BA o 75 A e bt A BAA B RLFH AAne AR R A 9 R e AR A —




HIRLEH—JavaiB SR (E2hR)
AR S5 BRI HEAT o BASI AL 22 BT T BT b Bl 4R R G R AR TR A R BA S LA R
VRS BAS Ak BB 45

3.2.2 PBA\IRREIERBE IR

BAF AL IR (o= 00 A A A [) 2 20 1 B8His o0 28 A B A A BRI 97 . BB 1Y) R AR 484
SR A LT 6
(1) 32 BRIHRAE clear O« ¥ —> B &AFLE R BRI B 125 AS
(2) HZ A isEmpty O« FIWr— DB T H 2 45 R aS WER ] true; 5 W, 3% 1]
false,
(3) RS BE AR lengthO) . 3R A1 BA S s o Z A48
(4) BUBA B JE R 1E peek O« BEHUBA & 0 K 3R A1 HAA .
(5) ANBAEEAE offer () : ¥BURITER « 4/l A SIS rh i H OB AT R .
(6) i BAHRAE poll O+ ISR BA 15 7T 3R JF 3 18] AR 25 BAF S =5, Ui [ null,
BAS it G s 2R B Java $E CURE IR TNE -
public interface IQueue {
public void clear();
public boolean isEmpty();
public int length();
public Object peek();
public void offer(Object x) throws Exception;

public Object poll();
}

7 1 — A o BB A A7 TPy i 5P b A7 B 24 o O A 225 440 114 B 510 g Iy BA B 5
AT 25 A6 19 BA S B S ik BA S

3.2.3 IRFBAFIREEAREEHNTIIH

1. i Fr BA 51 B9 77 ik 45 440

55 ke AR 6 T BA B 1) 7 fith 45 ) v o 0 B2 43 TC — e bt i 37 462 1) A7 itk DX 3800 AR IR A
TN B A BA T E I BA R A BT AT oG . X R AT DA — Rl ok R ORI A A R
queueElem, B4 (1 iz K45 ) maxSize, f T A 1A AR AE HURE7E X4 1 BA S (1) BA R i#E 47
7 H A 45 1 LR 7 24 i BA B 4 BA & 14T, BT LA 75 I 28 & front Al rear 3K 43 Bl 48 7% BA ¢ A1
BN TC R AERA B 7 B, IR AR R 0. FEIEZS 4R . front 48 [ BA 15 96 % » rear 35 ] PA
RICEM T MDA E . K 3.16 & —NTERA 6 ik 274t 25 8] iU A1 E 4T A
BA . BAER 1 IS 4 3h S n 2 .

K 3. 16 Hdfiak T — 4 M2 RS IF B L e )a 4ead AB.C ABAGI; A B HHBA%I; E.F.G
A BRBNEEAE IS - BRI LY A7k 25 # R

WAL A BT, 4> front=rear=0; A BN, E 82K BT 10 £ Hls 7€ ZAEA rear T 48 19 17 6if
BIEH RGN rear fHIN 15 HBAES , B2 front fIrds 177 SR h Bl ST R W (E L, R )5
¥ front {H N 1.



E3TE K5I

front=0
rear=0 1 2 3 4 5 maxSize=6
(a) =AY queueElem ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
front=0 1 2 rear=3 4 5

(b)A- B+ CABNJG queueElem ‘ A ‘ B ‘ C ‘ ‘ ‘ ‘

0 1 front=2 rear=3 4 5
(c)A~ BHIE queueElem ‘ ‘ ‘ C ‘ ‘ ‘ ‘
maxSize=6
0 1 front=2 3 4 5 rear=6
() E- F- GABNE queueElem ‘ ‘ ‘ C ‘ E ‘ F ‘ G ‘

P 3.16 LR BAST A ABA | i BAARAE B 3 2508 2

MIE 3. 16 () AT LLFE H L 35 LI 55 2o Bl oo s HOABA L H A7 T rear=6 B9
AL T A5 D0 2 DR B R BT R 3R 7 E I B BB 1) T A A T A B
PR M AE g 25 18] o BRI S S IRE 9 Vi 10 7 IR 02 T 4002 23 B R 8 T 7 26 1368 . G R A
M F BA A1) (14 22 YR BA R HE B A J5 i 30 A A7 fif 5 ) {H AN BE R AT A BAAER A 1 36k th R A
“

BB 7 TR AL g G P R I R BA B BT () A i S )R RO — S
L BAE R PEIRAS] . 2 rear o front F|iA maxSize—1 5, FN 1 5 A shE 0, X FhEE
Herl R Java 38 5 x5 B 8046 SRBE (R4 38 30k S B, B4 rear = (rear+ 1) %
maxSize, R, rear=maxSize— 1 B} ,rear il 1 5 ,rear EBLHN 0. X, AT
5T BA 31 450 2 1) Sk 38 A 25 10 A7 25 [R] 5 17T A2 A0 DR RO A b S0 1 5 ke 1 B s S IR 42

2. fRIMINRFE A5 3 B i

% maxSize= 6, 1 ¥ 7 BA 51 (9 90 46 A6 IR ZS &l 3. 17 Ca) iR, B A front ==
rear ==0; *§ AB.C.D.E.F 433l A BNJ5 98 20005 BA B Ry 06, a1 3. 17 (b) fi 7 e B A
front==rear; 4 A.B.C.D.E B\, 1M G.H X ABNJG . 6 FR T B3 (RS W& 3. 17 (o)
iz s Bl front=>5,rear=2; Fpf F G H H B G FR 0T LB Ry 25, i 3. 17(d) i
EEA front == rear, Syt AEAE FRMGUT RS g 51 & 8 — AN 80 9 IR] R . T3k IX 43 BA 25 i BA
Tt PR BR A S 332 DR R A0 BT BA 371 7 2140 25 R0 3l 1 45 A2 B J2& front == rear,

front=0

rear=0

(a) EASIFHAALAIRS (b) BRIHPR S (c) BRA— RS (d) BAFIZ RS
B 3. 17 JEFIBUT BAF Y 4 FR S 1
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ﬁ@ﬂ%ﬂﬁﬂ'@‘f A1) 114y A 25 0T BA i ) 140 B[] R0 & AT >R FH R T 3 b i
) =M T
%J’@‘I?ﬁﬁ%‘%l"ﬂ (4 45 & i maxSize B, H 215 i £ £7 il maxSize — 1 M EHE LK.
&l 3. 18 S iX A1 B A BA 2 R0 BA 6 A R FOIR S RT . B A ZS A ) BB S5 A R 2 front ==
rear., I BA 76 BB T 554« front == (rear+1) Y% maxSize,
front=0

l@% Agﬁ

(2 ly\ﬁl (b) BAF ?ﬁii{k/‘s\l
Bl 3. 18 /b — 77 fif TR IR A 30 W 1y BA 51 #) 79 b 4R 26 14

front=0

rear—5

2) WH— RS

PR B P S — A hR R B flag, HOWTIR(H B 0. 5 29 A BAFRAE 120 )5t
flag=1; &4t BAFRAE B2 5 38 flag=0, Wi BA 53 (9 20 B 25 14« front == rear &.&.
flag == 0, 11 BN B9 I 5544« front == rear &.& flag==1,

3) WE— AR

TERR B 72 P 51 9 — N5 8 num, H A ME B R 0., 45 24 A BRI A1 i 2h )5 il s
THEUE & num BN 15 524 0 BAERAE 2D 5 b i+ 802 3 num B9 A8 1, 0 0 B BA 25 (1)
FIWr 544 . num == 0, T A B HI W 4544« num™>0 & & front == rear,

A5 e SR FH A — b T 1 ok 0 B BA 25 A RS TR T SEIAE 1 IQueue B A BRI
FAFIZEH Java 1B 5 B

public class CircleSqQueue implements IQueue {

private Object[ ] queueElen; /7 BABNA-fi% 25 1]
private int front; /I BNE S, A BRI S, SR A E TR
private int rear; // BNEWIEIH, SIS, 8 1a BN TR T — e B

/1 V& IR BRI 25 1) 1) 15 pR B
public CircleSgQueue(int maxSize) {
front = rear = 0; /7 BN AR RIMR LR 0
queueElem = new Object[maxSize]; // Jy A% 43 Br maxSize AFfi% B I0
}
AN
public void clear() {

front = rear = 0;

}

/7 HIBF A =S

public boolean isEmpty() {
return front == rear;

}

/1 SRR I

public int length() {



HIE LS

return (rear — front + queueElem.length) % queueElem. length;
}
/] WA E T ER
public Object peek() {
if (front == rear) /! B\H) =S
return null;
else
return queueElem[ front]; // R EIBAE ICHR
}
/1 ABA
public void offer(Object x) throws Exception
{ =)
/1 H Bk
public Object poll()
/7 it BAF v A B0 T 3R (A BAE B BL R )
public void display() {
if (!isEmpty()) {
for (int i = front; i != rear; 1 = (i + 1) % queueElen. length)
System. out. print(queueElem[1]. toString() + " ");
} else {
Systen. out. println(" M. A% yas");
}
}
Y /7 BRI BRI 2 A A 2 R

3. TEINIREBASI E AR IEH KT

AN 25 R A R BA S 4 A BARIT R B AR 4 S T 3k At B A Y S R I LR
B, UATE BRI CircleSqQueue R HIZSA .

D AN S5 BB 13 A B4 AR

A BN AR (1 B AR 2 B 0 808 JC R o i A B P10 A 51 1 8 S ol EL i R I 1
PARICE . i « B8R Object, SEELILHRAE A E B L BT UF

(1) ) VA0 PRI BA 370 2 5 Ay vl o 2 T DDA 18 5 & R4 A s B %% (2)

(2) Sl B T & o 47 A rear TG M BUCAF A6 B P (N BT AR G %
TRk rear (EHAGERM 1, f# rear WL MIARBICR I T —DNAFA60ALE . KR Java 4] H

queueElem[rear] = x ; /1 ¥ x TE A rear T8 (0B 74 07 & p
rear = (rear + 1) % queueElen.length; // rear {H{E¥ N 1

(&% 3.61 (IR BASI A A B3RS 1

public void offer(Object x) throws Exception {
if ((rear + 1) % queueElem.length== front)// A%
throw new Exception("BAFIE ") ; // b H S
else {
queueElen[ rear] = x;
/1 x ¢ A rear Frds AL 766 A0 &, T B FT AR T R
rear = (rear + 1) % queueElem.length; R TN
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%0 , IR

N

Y // }%‘Zi 3.64%
2 A BRI e BA S A A R A
H AR 14 B A ORI R BA# T K M B0 BA ) oh B 25 L O 1R B  BS 25 B9 B R
MfE . SEBLMECERAE 0 E 2P BRIB AT .
(1 FNW A PRI BA S 2 75 D 2o 38 25 IR el 25 65 7 A (2)
(2) Jeltily front Pro& Y BN TR B MEL . FRRE front (ELABERIN 1. XY Java 4]0 .

t = queueElenm[front]; /] B BAE TR
front = (front + 1) % queueElem.length; // front {HAE¥ M 1

(&% 3.7 B3R BAS A ) AR AR50

public Object poll() {
if (front == rear) // BAF Sy 25
return null;
else {
Object t = queueElen[front];
front = (front + 1) % queueElem. length;
return t; /7 3R BAF I BA T TR

}
Y /B 3T 8

BN 5 HE BA VR 33 1) ek ) 52 2% B 98 R O (1) o Al 5 A 458/ 3030k 1) ek 1] 52 2% B3 A #6 y
O,

3.2.4 I KREERRENLH

1. sEBA S TFHE 55 44

BA B 11 4% X A7 it 85 A o T AN A S 5 U SR BE RO SE B, O 1 8 T S A BRI S A5
1 T E G HE A48 5 front I rear SR 40046 1 A UK FIBME L R W45 4. &l 3. 19 A BA
ﬁ'J Ao sAy st edy—1 E@%ﬁf‘ﬁﬁ%gg*@@ o

rear

DESOEE O

319 DG 77 bl i

2. §ERATI K AU R
B BNF A 25 2SS B T R0 E P i ) Node 28, F T 2 S22 0 IQueue HY4EBA
B Java 15 = Wik,

package ch03;
import cho2. Node;

public class LinkQueue implements IQueue {



private Node front;
private Node rear;
/7 5% BB 1 4 3 PR BK
public LinkQueue() {
front = rear = null;
}
/7 BAF) 25
public void clear() {
front = rear = null;
}
/7 BAF H| s
public boolean isEmpty() {
return front == null;
}
/7 KRB I B
public int length() {
Node p = front;
int length = 0;
while (p != null) {
p = p.next;
++length;
} return length;
}
/! WNE TR
public Object peek() {
if (front !'= null)
return front. data;
else
return null,;
}
/1 ABA
public void offer(Object x)
[~

/7] HBA
public Object poll() {
if (front !'= null) {
Node p = front;
front = front.next;
if (p == rear)
rear = null;
return p. data;
}
else

return null;

3. HEBNIIEARRERLI
F T HE DA S 9 B 25 )2 SR L R BASR AR 5 A A 7 45 40 1 52 B sk AR IR T LR

RUNEEEN
AUNCE

/] FRET R
/7 A 1

RN IR
/7 B 1R AR 45 R O S E

RN IR S

/7 o 81 A 45 5

AN-E- It

/7 WM B B 25 5 R A FE 45 A

/7 3B 1 BAE 4 R A S

%oz

H5A%I

91

N/



92

HIRLEH—JavaiB S H#5A (H2kR)
TET A A 27 41 BA B A A5 A 1) S 30 1%

B BA 1) A BA A A 1) DR A B SR R B TC 2 o TN I 4 5 A A A B B A 5 (4 R S il L
JI A BB &5 L o & (2R R Object., b5 A1 A9 3 A% S0 B 55 A 47 Sk 45 A5 10 BB 3%
R AR AR AE S AN ) 22 A A e BA B A 46 A7 B BRI 7R R B E AT . SEBLILERE Y
L RIANUT

(1) BIEEHE BB N « B4 A

(2) F W A S & 75 S 25, 5 S 25 DU 08 45 i Ry A R BN R 45 s 5 DU e 5 i
45 mUEE 42 B BN G 1 R 0 A B A B ) B 45 A

Bl 3.20 fon T8 A A AR AE Jo RS 1 A8 AR A 1L

rear

(b) Fr& i A Bl — A AR 2SR B
3.20  HEBAIIAY A BARAE R A
[Hi% 3.81 HEBAII M A BNERAES . .

public void offer(Object x) {

Node p = new Node(x); /] WUEALHT S S
if (front '= null) { // BAFNAE %S
rear.next = p;
rear = p; VA &N R VA
}
else

front = rear = p;

Y/ Bk 3.8

3.2.5 BAFIRIRH

H1 T BRI — i B AT SE ik 58 Hh AR PR B 2k 35 L BT DAL BRSE A S8 op L 2R il B AT S kS
i 1 [ AL T LA T BAB o il 5 A 2R 8 v 4% o il 2 o DX 00 SE ik S A s BT AR
5 rh 25 B AT 55 17 SR A HE BN B s SRPE TR v AR 18 2 W I RRT [ Y R e g R A
s A HTBAS o BAS B S F AR 5 )32 T 3 0 0 18 3R A 2R B () e R S5 B A Ay AT
P12 o DX B A L 7] 3 Dk 158 B BA 87 A i e 552 B 1] AT e B 192

(50 3.5Y g 5 ISR A 28 H50F ) R

CiE @GR Y 4 L~n 09 n A HARBGES SR TE | (05 45 45 4 408 W 8502 A 22500 T
AR BOR
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(1) a5l AMiFF 22 Sqlist MFEBASZE LinkQueue, # 8 Sqlist 2/ — DX G LAER
IR 2 T AF IR BRI BE T & 5 I LinkQueue 2RI — DX QA5 BA ST T A7 1%

W RMTAFN R ECIR 1 HIREL

(2) WA 2 L ABAS Q: ¥ 1A EIBF 2 L J .8 2~n B9 B R B e m A %

Q BAFI .

(3 KA BN E LR p 5RO R m — DB ICER o A PR AR R EOFH p
ANJE BRI P i d S5 — B TR (BN T ER) WK p I A B REA s A5 W SR p 8
To AL B, TR A BN A R B R i R . 4 p WA IT R A T B W S R EOR
9 55—~ B30 o0 ZAR I A AR 157 O 380 o 3R UK p A B SRR SR AR A A A
AN F R W EE A (3) , FLEN BAS g 23 s i %t BA S op g — A Bl D0 3R AR ) 1 — ik LR BN

VI ES €2V
[ FRE]

package ch03;
import ch02. SqList;
public class Example3 5 {
/7 F IR HOR T Z A
public boolean isPrime(int num) {
if (num == 1)
return false;

Double n = Math. sqrt(num);

for (int 1 = 2; i <= n.intValue();

if (num % 1 == 0)
return false;

return true;

}

/7 BIAER 2 B R #3E Sqlist

// BE¥ 1 3R ] false

/7 KPR
i++)

// F5% 05& [A] false

/73R A IE BB R BER, IF LU 26K [

public SgList makePrimeRing(int n) throws Exception {

if (n % 2 1!= 0)

/7 n g w5 BN R BOR A A7 T

throw new Exception("Z A ATELE");

SqList L. = new SqList(n);

L. insert(0, 1);

LinkQueue Q = new LinkQueue();

for (int 1 = 2; i <= n; i++)
Q.offer(1);

return insertRing(L, Q, 2, n);

}

/1 H3E— ALY 3=

/7 WIHR AR R B A R 1
/1 #3t —A~ 4 BA A

/1 WA EEBA S

EATE S €N

/] AE— A F 4l A SR m AR S I RS 0 - 1B R A 0 T n, MR
/1 B 0 RS 1 R RIS R BT AR [l T 3R
public SgList insertRing(SqgList L, LinkQueue Q, int m, int n)

throws NumberFormatException, Exception {

int count = 0;

int p =
int g =
if (m == n) {

/7 38 3% 3 [ BA B T e A50HE T 3R AN B B Lk AR — UCHE B i TR R g
while (!Q. isEmpty() && count <= n — m) {
(Integer) Q.poll();

(Integer) L.get(L.length() —1);

/7 BAFHE =S, H S5 T A 5

/7 BGLRUT 3 i e Jm — A Bl T R
/1 BRI R R JE — A TE R

93

\/



9, HHERLEH

N

JavalE & fHik (B25R)

if (isPrime(p + q) && isPrime(p + 1)) { // Wi & Z R0 414
L. insert(L. length( ), /%) 3 A 2| % % B

return L;

}

else /1 Rl e E B A
Q. offer(p);

}
else if (isPrime(p + q)) {// A Ji B BN 4 fieJ5 — A BB TR, B R EHOF &0
L. insert(L. length( ), /%) 3 A 2 % % B
if (insertRing(L, Q, m + 1, n) '= null)// 33 9% K%, 2R BI{EA N
/775, AN E R R B R AR, iR [l
return L;
L. remove(L. length() A/ FHRIIT £ AL & MBI TTR
Q. offer(p);
}

else
Q. offer(p); /1 AR BB R R
++count; // s T UK B 1

}

return null;

}

public static void main(String[ ] args) throws Exception {
Example3 5 r = new Example3 5(); // #i& Z AN %
SqList L = r.makePrimeRing(6); // KR EHFF
for (int i = 0; i< L.length(); i++)

System. out. print(L.get(i) + " ");
}
Y /7 B 3.5 BT AR EE R

[E1T4R]
BATES AN 3. 21 P .

B 3.21 i 3.5 FE)F B 4T 45 5

3.2.6 fREZBAT

PSP ABNE — s A7 I S 2 (0 BA A B — b LU BRI BA B B O e A B 284 . 5
et BA B — I e S BA B AT — 4~ BA A —A~ B L I HL L2 DA BA i M B &l oo =% (R A
AL e A S i B s e 3R A S I E A P HES . th TAEAR Z W OL T L 5 2 U5 R R A iR
/ISR (B A KA D0 3R (9 2 5 4 e o A 77 3 i e Y B A 2 O AR 5 L IR 2 5 G
B 7 /I ) KA T8 3R (i 7 0 5 B v 2 S A R B D0 B0 BT IR po AL e 4 O
HERHEBNE o 7200 Se S NS b 4030 o0 38 B9 4 AL AN SUICRR il 78 AR 2B 47 o 171 J2 TP 4



HIE LS

A EN BRI B 5 3 07 LA £ BA B A 110 S5 SR Py

A BAINEAR Z 15 B0 T #RARA . — 5 i - B2 7 B 2 R AR S e A g . il A
555 B M e SR 2 ML R TR A s 53— T T AR R SR R e P Aot
I WARZ N . Bl TEd e AR 55 A R G b R P B S AR S B 51 v 3
PRI e Gt i O R P il 23 5B AR B I 1) 1 45 LLas 47 .

1. HE5E R BA 5 3K B 4 14

DL e G ANt AT AR Y e X b A7 ik 2 Al . % BB e AL S 2 BA S b L BE 2 AR IR
PR b 75 ) 0 008 S 9 1 B T R SCELARAIE AT LSS IR 4 A A HRAE L T LAGE R LB A
it G AL 2 B S L BA B o B T B UG ST 20 4 s AR AR 3k D0 2 i) R/ ok 25 7 L I S ik
AN AT GO R . S BAS 4 S data ZEFIERNTE -

package ch03;
public class PriorityQData {
public Object elem; /7 45 S 0 R T B A
public int priority; /7 &5 ARG Se B
/7] ¥ R
public PriorityQData(Object elem, int priority) {
this.elem = elemn;

this. priority = priority;

} /7 5 BAB H 4 I B 8 data e b 45 TR
S IQueue £2 O AR AT .

import ch02. Node;
public class PriorityQueue implements IQueue {
private Node front; // BNE WS
private Node rear; // BN RIS
/7 PR 5E BAF 2 1 1 3 vR KR
public PriorityQueue() {
front = rear = null;
}
/] BB E 2
public void clear() {
front = rear = null,
}
/7 BRFI )25
public boolean isEmpty() {
return front == null;
}
/7 KBTI B
public int length() {
Node p = front;
int length = 0; /] BAF K
while (p != null) { [/ — KRN E
p = p. next;
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++length; [/ KRR 1
}
return length;
}
VNN
public void offer(Object x) {
PriorityQData pn = (PriorityQData) x;

Node s = new Node(pn); /7 ¥ — A 4
if (front == null) /7 BRF Hyzs

front = rear = s; /7 BB ()RR 4G A
else {

Node p = front, g = front;
while (p !'= null&& pn.priority>= ((PriorityQData) p.data).priority) {
/1 S R B S 5 BB 5 A r) B SR 1 A L 5

q p;
p = p. next;
}

if (p == null) { /1 pRhEs, Fomim i E T AF R H
rear.next = s; /7 WG as s m A S R
rear = s; /7 1B\ F8

}

else if (p == front) { /1 p B SE B K F BN 45 S A e &
s.next = front; /1 ¥ Bk S om A BB B
front = s; A TN E

}

else { /7 B4 B A

g.next =s;

s.next = p;

1
}
/] BN E &
public Object peek() {

if (front == null) ANk
return null;
else /7 3R 1] BAE 4 e

return front. data;

}

/1 H Bk
public Object poll() {
if (front == null) /] B\F| Ry =s
return null,;
else { A IUNER TN ok € W T AN R

Node p = front;
front = p.next;
return p. data;
1
}
/7 i A BAG eh B 9T s ST 3 (A BA T B BA )
public void display() {
if (!isEmpty()) {



HIE LS

Node p = front;
while (p '= rear.next) { // MBNTE 2 A
PriorityQData g = (PriorityQData) p.data;
System. out. println(qg.elem + " " + g.priority);
p =p.next;
}
}

else {
System. out. println(" I, PAFI K as");
}
}
Y/ RS BRI A A 45 R

2. RLFERBATI IR A

P AHI i i AR )32 o B0 i H LA R 58— A 2 BA B o S B0 0 A 1 9
FEA R, A — RN EFPAT R T AR T DL AN BUE R R R B Se K S
Gl X AME RN . DRSS R R R N e e AR AR AL B AR . O — A R AT B AL Y
55 BAF . % F 58 J5 BE 4T BN L E 5UR H A LU RAE 55, — > & B O 36 02 SE 4T BN 34K
AT 55 S AT BN DU 2 (AT 55 33 R AORE 2 422 J SO 1 R/ SR HE B 4T BRAT: 55 14 AR S )
T RS — AN B Sk BRSSP S G BA B 1 S B A AR

(61 3.6Y it —FE P07 R AE 2 o it 1 4 U ) T, SR 4 0 A IR 55 R S s 1Y
Je M55 A SE A [ 14 4 5 1) 26 M 55 1 D ) 2 A 7 4 B

[ R Y B RGP R — AR AS BEIE AR . AL e BAF i g 24 i
HEBN 15 2R Ge i i 1 o R CPU 25 bR . fE A5 45 B2 48 w2 MG 56 BA 3 b % 18 A0 2 9 e v 1
HERR St BRI (5 CPU WU, BV 42 33F 2 A 55 19 16 Se 90, A S 9 s 1 SE IR 55 16 5 2 AH )
F1h 422 2 3] 516 IR 55 1 D D)4

e B4R R #AE R G0 rh g A AR 07 RiE il 2 725 0 3 2 O 51 000 350 4 20 1, gk
PSS B AN [ R M — R R e GG 2 — A 0 B 40 MRUE B 0 e B
40 RSB AR . Tk — AR -

RS IR ER
20
40
0
10
40

A T 780 5 g 2 0 A 3] £ A BACRI 5 BA 45 A BT 45 380 A ke, BT DA B A 5 I T I
B FE 2 BA B 2 PriorityQueue H By AR J5 B B AT

[EFRE]

Tl W N

package ch03;
public class Example3 6 {

public static void main(String[ ] args) {
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PriorityQueue pm = new PriorityQueue(); /] ¥ — X%
pm. of fer(new PriorityQData(l, 20)); /1 3 AR e BB

pm. of fer(new PriorityQData(2, 30))

pm. of fer(new PriorityQData(3, 20))

pn. of fer(new PriorityQData(4, 20))

pn. of fer(new PriorityQData(5, 40))

pn. of fer(new PriorityQData(6, 10))

Systenm. out. println("#HFEMR G W TF: ") ;

Systen. out. println(" JF 2 ID LA ;

while (!pm. isEmpty()) { /7 DNBAE BB, i Hh 2 A5 0 B S0 AR B
PriorityQData p = (PriorityQData) pm.poll(); // BEBRBAE 455, 3R Ml H A il
System. out. println(" " + p.elem + "\t" + p.priority); // kit

}

[E1T84R])
BITEERMA 3. 22 s,

3.22 i 3.6 T MIIB 1745 1

PESE G BAF T LA 22 R 5 2 LS B . 49 4ok G P et 3R ol Jr ik . BB Pt
e A Fr e R M HE A7 i A5 Mok S 8. BRI J2: £ 4R B 08 5 9 fie /N (B RO 19 B4 T
R ER A A SO BR B i [ AC AR R R — AR ARG RO e NS R S BLTT A . I A ER /D
S R S M TOUIE 3R 0 R T S B i /0N ) R L T A S DR A 5 R 85 1 2 20 e s 114 K
PTG 1A MF . A OCHE B R 7R S T w1 R R T A A

3.3 tk5BFIEILLE

He 55 BAS B J2: P b 2 A LR R 2 A L O IR A 2 IR A IR Rk R . O TR E g
{0 T4 Mo 5 4R R AT P R A I X R A BA B Al — A LA

1. %R 5FIRHEE <

(D) #ELESE . BB TR Z A X —" B R,

(2) Hfi N HRAE A2 PR 76 % B i1

(3) 5 AT £ T A7 225+ T U A7 A 4 4 1 S B

() FERFRACHT b A A 5 I BR B AR AR T 8 B ) 5 76 25 AR b A Bt AR [R]



E3TE K5I

(5) ZHERe A Z 4% BAS B9 BB C 0] LIAR ] . AE LR S . &% & B R
R PR AN A A 5 BA B (4175 0 » 5 2R WP 7 5 ) 52 B T A5 4 2 & Ak BT R
W R ANAE S PR — R F 2 A S5 Rk S 2 /AR B BA 1) 3. 23,1 3. 24 =L EEFR AN
ZEE NI A B R B E . EATR 2455 AR B9 RR TS &1 2o 4% BA 5 B9 BA 1 . BA R 5 41 43
FNAFAE — > — 450 o, T AR J7 5 M S8 T 48— 45 RN i FH 2 S kR sl A1)

At an !
o] R 3R
RSO

21 A

3 o]

maxSize=l| t{dy| f={dr| {ai[ +={a[A]
Fl3.23 ZHEMRIYAFAEE R A
INEE el AR $EEH§iH
of ol d=a] t-=A] — o
. |
21 A A2
3| el F{alA] 3
maxSize—1 +=a] F={a] F={a] F={a]n]=t maxSize—1

K324 Z 55 BAS A A B 45 4 7R = IR

2. KENRIHARE R

CL) Y B el o B4 A0 0 o7 A )RR ) M 53 48 0 42 o A 2 P kA T BA ) 114 A 5 42
Vs il 7E 2 Sk BEAT

(2) MFER TG AME . HA GBS I S HE 5 1O 55 P A9 0 75K . Rl i
S AT L, ilan. 2B T B 5 B R R R R AR RS BUE R R A SR
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F18 8 B A0 2P 18 2% 3 I 0 R T AR XA it 2 A I LA SE B . g B S Sl R R I 1D e P 114 7
FH SR W ZEAE AT A 25 A FEAT A B0 . (N . T B G2 b SR iOAT B s B4R R ST P INAF FTEIBL
S5 AR T PR T A B AR T T BAA L I EL AT AR I AN ) 02 S 20001 14 ik 55 3 oK L #2400 e 2 i 4
ke 55315 R L 22 A AN AT B9 BA S 5 BA A A2 P RIS 7 248 2R 0l 17 oo o v R T A R 454

(3) TP e AT 52 B 22 e s i) e =2 i TP BA A7) DU AR [ o 552 o o o 2 2 ) BRAE — >
T e v it 2 [a] I P PR R s BA S B8 5 B0 o o SR TR A 300w LA P — 4 2 408 R )
=S (B RATAil 22 A B iR 2 A e S 2 i) — A7 s ] . A 3. 25 2 i Rt = s ] 9 s
Pl o HLv R ) 7 i 15 D P AR A 11 AR P PR A6 T DA 19 s T i 1) o [ SEE i, T L
FE 43 ) FHIGRP G 54 1] S Aol 30 2 00 PP R 1) 22 1) B B o DTG i g A i 2 T 1) ) ¢
SR o Xk 5T Py A 51 30l A 3 A0 AT J > A S e 7 [ — A~ 32 v 77 it WA BA B B AR AT Bl oo R
M —A~BAF 5L A 55— A BAFI

stack

topl top2

Kl 3.25 BRI ) — > K gl 2 )

3.4 tk5MNIIHEGRS NG

I BN 1 33K 1 o R R 0 2 PE 3R R AR M e — M TE SE PR AR RN AR IS thA Tz B M
F o R 38 38— A~ 52 B P — R 45 AR 5 BA B 18 25 45 I8 FH 8 352 3 BB O 0F — 25 L IX A3 iR 5 A
SIEREE R EAT4 B LT

[513.71 (=455 M,

CiE IR Bty E e — A AP n 3 25 B Kl 0 L OF B R A — > RITT AR
e . AN R BN 0 e )5 UOF i AL ) e AR HE S (B KT S g i) o A7
N EAEE o W75 WG R MR R T E T TAMOE E b 3, 28 et 3 s —
L N e o N B o S D B e e = N DR A T b R T T M SR A
B FEZA T RS S FO A 50 P4 DR T R Bl A2, B A B A AR S e I e LA
BA 8] 14 S 58 B (Fe {3 455 B8 I I ) ANl 2D

RN EEE IS VMR = LB UN

LRl @ 5r 4] TR R 40 B R e B Z 5 3 AR e R 42k
BB B R BEAT AR T RS T B R T AT LA A 2 A R B L A
T4 48 8 15 223 6 1R 2 A7 2 A X T 5 ) 8D 17 AR A SR RN A >f o A S 8, S ey {8 3
P 2 S e A B S T A5 4 3 0 DU AR AT B 2 S Rk S T A R L T LA AT LR BA A Sk AR
UL TE o 10 X 6 L 5 A A KR R N T 1 TR T AN AR T A A 37 R T L SR

S T RE B A A A4 A A B, AT LD R 1 A TR B Ak O 2 i O | e A B
G =0, QR HRTE R R QREMBS,; O RL"K B LMz, S84
i AR BAH L g 5 B R s AR Bk 0 A W LA S s A R
JE B 25 0 AR D A A A g v A B ) B T R SE AN 1 2R
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[ FHRaE]

import java. text.DecimalFormat;
import java.util.GregorianCalendar;
import java.util. Scanner;
public class Example3 7 {
private SgStack S = new SqStack(100)

; /1P B AF AT 26 3 N i A2 445 R
private LinkQueue Q = new LinkQueue();

/7 HEBNFAE OB TE 1 515 R
/1 G5 s A T

/7 RN T

/7 AR RE) K

private double fee = 2;
public final static int DEPARTURE = 0,
public final static int ARRIVAL = 1;
/7 WIS T AR AR R
public class CarInfo {

public int state; /] RS, BT/ 3 ik
/1 HEAF IS B )
/] 5 B T R
N5

public GregorianCalendar arrTime;
public GregorianCalendar depTime;
public String license;

}

[/ 138 B, B4 license IR L5, action o M 42 40 1 2l 1 2 3k 8 FF

public void parkingManag(String license, String action) throws Exception {

if ("arrive".equals(action)) {
CarInfo info = new CarInfo();
info. license = license;
if (S.length() < 100) {

VAR E B

/7 A1 — A A R S
/1 BB RTS

WK RS

info. arrTime = (GregorianCalendar) GregorianCalendar
.getInstance(); /7 24 i B 8] 0 4 Ak B 3k i R

info. state = ARRIVAL;
S. push(info);
System. out. println(info. license + "{EN{EIEZEEE" + S. length()
+ "ALEN);
}
else { /1 EES O
Q. offer(info); /7 HEAAE I BA S
System. out. println(info. license + "{E={/EfHE 4" + Q. length()
+ ASPLET);

}

else if ("depart".equals(action)) { // I
CarInfo info = null;
int location = 0; /] TR AL

SqStack S2 = new SqStack(S. length());
/73— B RR A R R S T I 3R At R R R R
for (int 1 = S.length(); 1>0; 1——) {
info = (CarInfo) S.pop();
if (info. license.equals(license)) { // BB FF 0944
info. depTime = (GregorianCalendar) GregorianCalendar.getInstance();
/7 YR ] R ) 46 Ak 2 T R
info. state = DEPARTURE;

location = 1i; /1 B A A B
break;

1

else /1 HAb A iR A

S2. push(info);
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while (!S2. isEmpty()) /7 H A A E i A Y
S. push(S2. pop());

f (location != 0) { /] E G N AT TS F 85 15 1 F 4R
double time = (info.depTime. getTimeInMillis() — info.arrTime

.getTimeInMillis())/ (1000 » 60); // iHEf= e [a], Jf 4 22 Fb 4 4 Al 2 b
DecimalFormat df = new Dec_lmalFormat("O. 0"); // %f double #1145 AL, 158
/1 WA BN
System. out. println(info. license + "{&jif:" + df.format(time)
+ "k, AN " + df. format(time x fee)); /] i
}

if (1Q. isEmpty()) { /1 fEE AT
info = (CarInfo) Q.poll();
info. arrTime = (GregorianCalendar) GregorianCalendar
. getInstance(); A= LR SR R A=

info. state = ARRIVAL;
S. push(info);

public static void main(String[ ] args) throws Exception {
Example3 8 pm = new Example3 8(); /] ¥ iE x4
for (int 1 = 1; i<= 12; i++)
/7 WAL 12 5%, RS 1.2, - 12, HoP ol 10 S AR AR Y, TS A P A I L
pm. parkingManag(String. valueOf (1), "arrive");
Scanner sc = new Scanner (System. in)~
System. out. println( "k A 5 "
String license = sc‘next(),

System. out. println("arrive or depart ?");

String action = sc.next();
pm. parkingManag(license, action); // VAR 4 1748 T pR A0

&l 3.26 f 3.7
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INES

ARENG T PIFRFE IR L AR MBS . B 3l AR B 5 A PR 7 3% R — S 2k
17 ToVR R AE Ak P ARG o0 2K S M Bk v s oo 3R 0 HUBE I8 E e e vE R i R B AT .
A A AT A AR R4 083 — S Bk O R THU” 5 111 5 — S O AR B — A EA R
HESE 7 et R R 2 PE R . AR A A B AR BRI 7 3 R AT i A R AR LR
il 7E 2 Sk HEAT o T R SO VR HEAT I AR B — S R OA BN TR e VR E AT I BR R A 1 55
— I AR A B A AT SR S T e R A AR .

RR A BEAS A 32 B A 0 AR 2 1 O 25 L AR AR FIIBAR BT &K 45 . BAAI A BEAC A 32
FALAE SIS R 25 B A BAFITIRC A B IR 55 . X SE 4R AR Y I ] 52 2 R AR OCD)

5 BAB AR T LA G Fys A0 5 X Ao - D X0 LS B Sy A MU R A B A L ) BA 51
FIBEBAS Z 53 o Fovh TR A A0 T BA 510 P 5 20 5 B 0 5 R 5 A 90 ) P P 6 ok 47 A7
i T2 B AR S R A P A B A4 180 MR BT 4K UK 10 i 2 19 O A R O A
A5 KU BT AR BE SRR A5 [ EAE LR R IS5 4k MR A AR LR R P R AT IR
Bk BA N 45 5 04 B4 D7 1) 45 PR SR TR L R T S B AR BR #R A L SR BASIBR T 51—
ABUE R B AN R T2 T AR AR B4R 10 AR ILE IR P B A — 2

UG A L B AR A B P S )9 o RN AR v L 3 R AR AR YRR A L R SR A AR
FRAE R B AT B9 205 2% PF AL R R AT AT 2L AT i 28 20 0 . FEBE AR R I R S L R A
PEZEALL . 10 EL ol T AR AR 4R VR 30 2 18] 7 76 S B A R T2 B BEAT L JIr LS IR Ok LE F i 3
R 45 115 5 7 5

T ERBAZ B AR R BA S A 5o )0 o LR R A Ak O U 5 0 B R A 4R BA S A ACBA
I ER AR | BA S 3 22 55 0 il 114 2% A LA B A9 A i 7 ) AR B 7 3 o A0 R IR A8 AR
T R BRI AR B — MR BAS . B — AR B B L Rl R SRR L R A
o RN TR AR TERERRE BA S rh B A BRI A 45 1 52 B L R4 BRI B S Y
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